Priklad. 6. Napiste dvé riizné baze vektorového prostoru Mats,s(IR) viech redlnych matic
tvaru .‘SEX Dile najde[e baze podprostori: 2%2

(HUC Mdt YR vsech symetrickych matic,

2)VC Mdtm R) vSech antisymetrickych matic,

(3) W C Mat.5s R) vSech matic s nulovou stopou.
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Priklad. 7. Najdéte bdze podprostori prostoru Rs[z]:

(1) K = {p € Rg[z] : p(—z) = —p(z), p(1) = 0},
(2) L ={p € Rsz] : p(z) — 2zp'(x) = 0}, kde p’ zna¢i derivace polynomu p.
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Priklad. 8. Necht' U je vektorovy prostor viech nekone¢nych posloupnosti redlnych Cisel.
Ukazte, Ze jeho podprostor
F = {(ai)?g] eU: Qni1 = Qp + A1, N 2> 2}
ma bazi tvofenou dvéma vektory.
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Priklad. 9. Dokazte z definice baze: Je-li u;, u., wesgm bize prostoru U, pak
TRy @eis®m; je rovnéz bize prostoru U. _ . . ‘
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Priklad. 1. Spoctéte soufadnice polynomu 1 + 3z + 522 + 102® v bazi

=(1+z+22° - 23 1+2T+T 1+’I‘+:\3>T — 2°,2 + 2z + 42% + 523)
prostoru Rs[z]. P G ’ Py

Reseni. (—10,2,7,1)
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Priklad. 6. Napiste dvé riizné béze vektorového prostoru Mats,3(R) viech redlnych matic
tvaru 3 x 3. Dile najdéte baze podprostorii:

(1) U C Maty,3(R) vSech symetrickych matic,
(2) V C Matg,3(R) vech antisymetrickych matic,
(3) W C Matg,s(R) vSech matic s nulovou stopou.
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Priklad. 9. DokaZte z definice béze: Je-li u;, us.u3.u4 bdze prostoru U, pak u; +uy, us, us+
u3 + ug, uy + 2ug je rovnéz baze prostoru U.
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